

Інформація про бюджет
головного розпорядника бюджетних коштів
за КВКВ 661 «Фонд державного майна України» за 2015 рік

Фонд державного майна України є центральним органом виконавчої влади із спеціальним статусом, діяльність якого визначається Законом України “Про Фонд державного майна України” від 09 грудня 2011 р. №4107-VI.

Відповідно до затвердженого паспорта бюджетної програми на 2015 рік Фонду державного майна України за КПКВК 6611010 «Керівництво та управління у сфері державного майна» мета бюджетної програми: реалізація державної політики у сфері приватизації, оренди, використання та відчуження державного майна, управління об’єктами державної власності, у тому числі корпоративними правами держави щодо об’єктів державної власності, що належать до сфери управління, а також у сфері державного регулювання оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності.

Завдання бюджетної програми:

- удосконалення управління державною власністю;
- ведення обліку об’єктів державної власності;
- проведення оцінки об’єктів приватизації та оренди;
- моніторинг та контроль за виконанням умов договорів купівлі-продажу об’єктів приватизації;
- виконання планових завдань з надходження коштів від оренди державного майна;
- виконання планових завдань з надходження дивідендів;

- виконання планових завдань з надходження коштів від приватизації державного майна.

Штатна чисельність працівників системи державних органів приватизації Фонду державного майна України - 2363 одиниць, у тому числі:

- в 15 структурних підрозділах апарату Фонду – 490;
- в 25 регіональних відділеннях – 1873.

У 2015 році Фондом державного майна України забезпечено виконання повноважень головного розпорядника бюджетних коштів за бюджетною програмою КПКВК 6611010 “Керівництво та управління у сфері державного майна”.

Мережа установ та організацій, що отримували кошти з Державного бюджету України в 2015 році складалась з 26 розпорядників бюджетних коштів:

головний розпорядник – розпорядник коштів I рівня – Фонд державного майна України;

25 розпорядників коштів III рівня.

Загальна сума видатків, затверджена у кошторисах апарату Фонду та регіональних відділень Фонду державного майна України, на 2015 рік становить 147 462,72 тис. грн. З них використано 145 981,47 тис. грн, або 99,00 %, в тому числі:

за загальним фондом державного бюджету:

затверджено кошторисом – 146 886,40 тис. грн;

використано (касові видатки) – 145 515,38 тис. грн, або 99,07 %;

за спеціальним фондом державного бюджету:

затверджено кошторисом – 576,32 тис. грн;

використано (касові видатки) – 466,09 тис. грн, або 80,88 %.

Фінансування видатків у системі державних органів приватизації Фонду державного майна України у 2015 році здійснювалось по апарату Фонду та 25 регіональних відділеннях Фонду за бюджетною програмою КПКВК 6611010 “Керівництво та управління у сфері державного майна” .

За цією бюджетною програмою здійснюється фінансування діяльності апарату Фонду та регіональних відділень Фонду, які забезпечують реалізацію державної політики у сфері приватизації, оренди, використання та відчуження державного майна, управління об’єктами державної власності, у тому числі корпоративними правами держави щодо об’єктів державної власності, що належать до сфери управління, а також у сфері державного регулювання оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності.

Відповідно до фінансових планів господарських товариств, що відносяться до сфери управління Фонду, результативний показник надходження дивідендів до Державного бюджету України на 2015 рік, нарахованих на акції (частки, паї) господарських товариств, які є у державній власності, по господарських товариствах які належать до сфери управління Фонду становить **100,0 млн грн.**

Міністерством фінансів України планове завдання по надходженню дивідендів (доходу), нарахованих на акції (частки, паї) господарських товариств, які є у державній власності, окремо суб’єктам управління, в тому числі Фонду, не доводилося.

Станом на 01.01.2016 до бюджету перераховано дивідендів, нарахованих на акції (частки, паї), які перебувають у державній власності, по господарських товариствах, що належать до сфери управління Фонду, обсягом **384,47 млн грн.** Виконання результативного показника з надходження дивідендів за 2015 рік становить 384,47 %.

Законом України “Про Державний бюджет України на 2015 рік” на Фонд покладено відповідальність і контроль за виконанням бюджетного завдання із надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим державним майном в обсязі **544,00 млн грн** до державного бюджету.

Станом на 01.01.2016 за даними Державної казначейської служби України від оренди державного майна до державного бюджету надійшло **1214,90 млн грн**, що становить 223,33 % виконання річного завдання.

Протягом року підготовлено та опрацьовано **7738 од.** звітів про оцінку майна, актів оцінки майна, які підлягають рецензуванню (державної власності); забезпечено облік **1118444** об’єктів державної власності (державного майна), які підлягають щорічній інвентаризації для ведення Єдиного реєстру об’єктів державної власності; забезпечено контроль стану виконання **704** договорів купівлі-продажу державного майна.

У 2015 році Фондом державного майна України перераховано до Державного бюджету України від приватизації державного майна коштів у сумі **151,48 млн грн**, що складає 0,9 % виконання планового показника (17 000,00 млн грн).

Надходження коштів від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення або прав на них, що перебувають у державній власності, на яких розташовані об’єкти, що підлягають приватизації, в 2015 році були заплановані у сумі **1,36 млн грн**, фактично надійшло **4,96 млн грн**, що становить 364,7 % виконання річного плану.

Фонд державного майна України у межах затверджених видатків в Державному бюджеті України на 2015 рік забезпечував ефективне, результативне і цільове використання бюджетних коштів. Затверджені видатки у 2015 році були мінімальними та забезпечували основні напрями видатків лише частково.

Інформація про бюджет за бюджетними програмами (загальний фонд, спеціальний фонд, разом) з деталізацією за кодами економічної класифікації видатків бюджету, затвердженою наказом Міністерства фінансів України від 01 грудня 2010 р. №1489 “Про затвердження Вимог та форм публічного представлення головними розпорядниками коштів державного бюджету інформації про бюджет” наведена в додатку.

**Начальник Управління фінансово –
економічної роботи та бухгалтерського
обліку – головний бухгалтер**

О. Гладун